
Skupina SUEZ získala od začátku roku třicet důležitých zakázek, Paříž 
31. července 2002  
 
V průběhu prvního pololetí 2002 získala skupina SUEZ asi třicet významných zakázek ve 
třech hlavních oblastech své mezinárodně prováděné činnosti: energetice, vodohospodářství a 
zpracování odpadů.  
 
Přibližně polovina těchto smluv byla podepsána s průmyslovými zákazníky, jakými jsou např. 
Aventis, General Electric, INCO, Nortel Networks, Statoil, Shanghai Chemical Industrial 
Park (Čína), Proviron (Belgie).  
 
Druhá polovina se týkala orgánů veřejné správy, např. měst Cork (Irsko), Řím, Panama, 
Puerto Rico, Halifax, Villefranche-sur-Saône.  
 
Následuje výčet některých významných smluv uzavřených od začátku roku:  
 
Energetika:  
 
Dne 16. května podepsaly Electrabel, dceřiná společnost Tractebelu (energetické divize 
SUEZ), a ACEA1 v Římě předběžnou smlouvu na vytvoření strategického společného 
podniku v energetice. Předmět činnosti společného podniku spočívá ve výrobě energie a jejím 
prodeji oprávněným spotřebitelům, včetně navazující koordinace a obchodní činnosti v 
energetice. Založení společného podniku podléhá schválení kompetentních orgánů na ochranu 
hospodářské soutěže. Co do organizačního schématu bude společný podnik sestávat ze čtyř 
společností: holdingové společnosti („HoldCo“), výrobní společnosti („GenCo“) mající na 
starost výrobu elektrické energie, na níž budou převedena stávající výrobní aktiva firmy Acea, 
prodejní společnosti („SaleCo“) mající na starost prodej konečným odběratelům a obchodní 
společnosti („TradeCo“). Společný podnik se stane nositelem rozvojových aktivit firem Acea 
a Electrabel na italském trhu.  
 
V Nové Kaledonii uzavřela firma Elyo jako dceřiná společnost Tractebelu (energetické divize 
SUEZ) s firmou INCO, která je druhým největším výrobcem niklu na světě, 25letou smlouvu 
na projektové řešení, výstavbu a provoz elektrárny o výkonu 100 MW. Bude to největší 
elektrárna svého druhu v Nové Kaledonii, jejíž celkové výnosy budou činit 1,4 miliardy eur. 
Smlouva je jednou z pěti největších zakázek na řízení energetického závodu, kterou kdy 
SUEZ získala.  
 
1 ASEA je jedním z hlavních hráčů mezi veřejně prospěšnými společnostmi v Itálii, který se 
ve svých aktivitách zaměřuje na energetiku (druhý největší distributor elektřiny v zemi) a 
vodárenství, kde je v Itálii jedničkou.  
 
Vodohospodářství:  
 
Firmu Ondeo (vodohospodářská divize skupiny SUEZ) si v březnu 2002 vybrala organizace 
Shanghai Chemical Industrial Park (SCIP) jako svého partnera pro nový petrochemický 
průmyslový park v Šanghaji. Společný podnik vznikl mezi pobočkou firmy Ondeo firmou 
Sino French Water Development, skupinou New World Group se sídlem v Hongkongu a 
firmou Sanghai Chemical Industrial Park. Firma Ondeo Industrial Solutions, která je zcela ve 
vlastnictví firmy Ondeo, ponese odpovědnost za technické řešení, financování a řízení 



úpraven vody a čistíren odpadních vod z průmyslového parku. Kontrakt byl uzavřen na 
padesát let a dle očekávání budou výnosy z něj činit více než 600 milionů eur.  
 
Ondeo (vodohospodářská divize skupiny SUEZ) získala společně se svou severoamerickou 
dceřinou společností United Water desetiletou čtyřmiliardovou zakázku (v průměru se 
očekávají roční výnosy 400 milionů dolarů) na provoz a údržbu vodovodů a kanalizací 
Portorika. Kontrakt podepsaný se společností Puerto Rico Aqueduct and Sewer Authority 
(PRASA) je v oblasti provozu a údržby vodohospodářských systémů největší zakázkou, 
kterou kdy společnost Ondeo získala. Tento historický kontrakt jen potvrzuje vůdčí postavení 
firmy Ondeo na severoamerickém trhu. Kontrakt, který obsahuje ustanovení o prodloužení, 
pokrývá výrobu a rozvod pitné vody pro bezmála 4 miliony obyvatel Portorika, jakož i sběr a 
zpracování odpadních vod pro celý ostrov.  
 
Ondeo jako divize SUEZ činná v oblasti vodohospodářství oznámila v květnu dosažení 
zásadní dohody o provedení projektového řešení, výstavbě a provozu tří čističek odpadních 
vod a projektového řešení a výstavbě systému sběru odpadních vod a jejich čištění pro 380 
000 obyvatel Halifaxu v kanadské provincii Nova Scotia. Součástí dohody je třicetileté 
partnerství pro provoz a údržbu čističek odpadních vod. Svou čistou současnou hodnotou 
projekt představuje více než 465 milionů kanadských dolarů (295 milionů USD) včetně 
investičních výdajů ve výši 262 milionů kanadských dolarů (166 milionů USD). Jde o největší 
projekt svého druhu co do rozsahu a velikosti v Severní Americe.  
 
Zpracování odpadů:  
 
SITA jako divize SUEZ pro odpadové hospodářství získala v lednu smlouvu na sběr 
komunálního odpadu včetně tříděného recyklovatelného pro město Brisbane, hlavní město 
státu Queensland (severovýchodní Austrálie). V rámci této zakázky v hodnotě 95 milionů eur 
za osmileté období bude SITA Australia od 1. července 2002 poskytovat služby 900 000 
obyvatel.  
 
Kontakt na tiskového mluvčího:   Kontakt na finančního analytika:  
Antonie Lenoir: (331) 4006 6650   Arnaud Erbin: (331) 4006 6489  
 
Pro Belgii:  
Guy Dellicour: 00.322.507.02.77  


